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‘Eva oot amotereiton and tpia eEaptiuata (1, 2, 3) to onoia 3}
elvar ovvoedepéva Ommg oeiyvel to oynua. o ™ Aettovpyia Tov cvoTipatog amatteitor gite va
Aertovpyotv ta e&aptiuata 1 kot 2 cuyypdvme, eite va Asrtovpyet to eEdptnua 3.
a. Na 000l koTtdAAnAog detypotikodg x®pog Q N S o HOpEN dEVOPOOLUYPALLATOS YOl TIC OVVOTES
KOTOOTAGELS {Asttovpyia : 1, un Aettovpyia : 0) kébe e€apTUATOS TOV CLGTHUOTOG,.
B. Na ypoa@ovdv avorvuTikd, To evoeyOUevaL
A : Aertovpyel tovAdyiotov Eva eEaptnpa,
Aj 1 Aettovpyovv ko To Tpia eEapThpata,
As : kavéva eEaptnua dev Aettovpyet,
A4 1 Aertovpyovv akpiog 0vo eEaptnpara,
As : Aertovpyel tovAdyiotov éva amd ta eEaptnuata 1, 2, Oyt Opmg Kat to e&aptnua 3,
Ag 1 T0 oOoTNHO AEtTOVPYEL
A7 : 10 cVoTNHO OgV AglTOVPYEL.
y. Opilovpe ta evdeydpeva
Aj : to e€dpnua 1 Aettovpyed,
vy i =1, 2, 3. No ekppactodv ta evogyopeva tov epotunotos (B) péow tov Ay, Az, As
YPNOLOTOIDVTOG TIS TPAEELG CUUTAN PO, EVOOCT] KO TOUN EVOEYOUEVOV.

2)
[N Vo Eéva evdeyopeva A, B evag detypotoydpov Q 1 S etvart yvootd ot

P(AU B)=é kar  2P(A)+3P(B)=2

Noa vroAoyiotodv ot mbavotnteg P(A), P(B).

3)
‘Eocto 011 y1o ta evdgyopeva A, B evdg derypatoydpov Q1 S etvar yvomotod 0t
1 1 1
P(A)=—, P(B)=- P(AB) 1 P(ANB)=—
(W=5. P(B)=7 xat P(AB)W P(ANB)=—

Na vroloyiotodv ot mbavotnteg P(AUB), P(A'UB'), P(A'B'), P(AB’), P(A"UB), P(AUB'), P(AB).



4)

Piyvoupe éva apeponmro™ vouspo tpelg popés.

a. No 000el KatdAAnAog detypatikdg y®poc Q M S vy TV TEPLYPUPN TOV OTOTEAEGUATOV TOL
TEPALOTOG TUYNC.

B.  No vroloyiotel 1 mBavOTTO TOV OTADV EVOEYOUEVMV TOL L2 KOl GTI GUVEYELN VO DVTOAOYIOTEL 1|
TOAVOTNTO TOV EVOEXOUEVOV

All
Az:

Az
Ay
5)

epoaviCovrot tpia 0100 amoteAécpOTA,
eupaviCovtat axpiPag 600 KEPAALS,

: epeaviCovtal TOLALYIGTOV OV0 KEQAALS,
: gpeavifovtatl ToLAdYIGTOV dVO 1510 S1S0Y KA ATOTELEC AT,

e o peAétn tov otiov 010Komg Tov NAEKTPIKOL pedpatog Ppédnke 6t oto 10% TtV nepmtdcemV
dwkomng vmnpyxe PAAPN petacynuatiot), oto 75% tov mepwmtdcemv vanpye PAAPn ypoppng
LETOPOPAS Kot 6TO 2% TMV TEPUTTOCEMV VNPYAV Kot T dVo 10M PAEPNS. Me Bdomn ta mocostd avtd,
va Bpefodv o1 TapakdTe TOAVOTNTES OTL GE UL CLYKEKPIUEVT O10KOTY| PEOLLOTOG VITAPYEL:

(o) PAGPn petaoynuatiot 1 PAAPN ypappng HETOQOPAG.

(B) PAGPn petacynuotiory, oA oxt PAASN Ypauung peTaQOpAC,

(Y) 10 MOAV £vOg €160VG PAGPN,

(0) ko omd T1g dvo avapepoueveg PAAPES.



